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暗
証
番
号
を
登
録
し
て
い
る
印

鑑
登
録
証（
磁
気
カ
ー
ド
）や
市
民

カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方
は
、自
動
交

付
機
が
利
用
で
き
、休
日
で
も「
印

鑑
登
録
証
明
書
」や「
住
民
票
の
写

し
」を
と
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
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※
自
動
交
付
機
を
利
用
す
る
に
は
、

カ
ー
ド
の
発
行
と
暗
証
番
号
の
登

録
が
必
要
で
す
。
詳
し
く
は
、
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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口
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振
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用
に
な
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ま
す
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口
座
振
替
を
利
用
す
る
と
、
保

険
料
が
自
動
的
に
引
き
落
と
さ
れ

る
の
で
金
融
機
関
な
ど
に
行
く
手

間
が
省
け
る
上
、
納
め
忘
れ
も
な

く
と
て
も
便
利
で
す
。

　

ま
た
、
口
座
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に
は
、
当
月

分
保
険
料
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当
月
末
に
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き
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と

さ
れ
月
　々
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さ
れ
る
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早
割
制
度
や
、
現
金
納
付
よ
り
も

割
引
額
が
多
い
６
カ
月
前
納
・
１

年
前
納
も
あ
り
、
大
変
お
得
で
す
。
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を
希
望
す
る
方
は
、

納
付
書
ま
た
は
年
金
手
帳
、
通
帳
、

金
融
機
関
届
出
印
を
持
参
の
上
、

年
金
事
務
所
ま
た
は
市
保
険
年
金

課
（
市
役
所
２
階
）
へ
お
申
し
出

く
だ
さ
い
。
手
続
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は
口
座
振
替
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望
す
る
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機
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で
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今
年
１
月
２
日
以
降
に
、
家
屋

の
全
部
ま
た
は
一
部
を
取
り
壊
し

た
方
や
用
途
変
更
（
住
宅
か
ら
店

舗
な
ど
へ
の
変
更
）
を
し
た
方
は
、

税
務
課
ま
た
は
各
総
合
支
所
・
各

支
所
へ
「
家
屋
の
滅
失
届
」
を
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。（
印
か
ん
持

参
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ま
た
、
住
宅
を
立
て
替
え
す
る

方
は
、
住
宅
用
地
申
告
書
（
建
替

特
例
用
）
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

届
け
出
を
し
な
い
と
、
そ
の
ま
ま

課
税
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の

で
、
ご
協
力
願
い
ま
す
。
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合
支
所
・
各
支
所
に
あ
り
ま

す
。
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滅
失
届
」

家
屋
を
取
り
壊
し
た
方
へ

　

市
内
で
事
業
を
営
ん
で
い
る
法

人
お
よ
び
個
人
の
方
は
、
毎
年
１

月
１
日
現
在
で
所
有
し
て
い
る
事

業
用
の
償
却
資
産
に
つ
い
て
、
申

告
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　

平
成　

年
度
分
の
償
却
資
産
の
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申
告
書
は
、　

月
中
旬
に
郵
送
に

12

よ
り
お
届
け
し
ま
す
。

　

申
告
書
の
書
き
方
、
受
け
付
け

の
日
時
や
場
所
な
ど
の
詳
細
に
つ

い
て
は
、
同
封
す
る
チ
ラ
シ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
平
成　

年
中
に
新
た
に
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事
業
を
開
始
し
、
事
業
用
の
資
産

を
所
有
し
て
い
る
法
人
や
個
人
の

方
で
、
申
告
書
が
届
か
な
い
場
合

は
、
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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課
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（駅前交番向かい）�

▲市役所 1階　北口（ＪＲ石巻駅側）
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メメデディィアアシシッッププネネッットトワワーークク フフレレッッツツ光光接接続続ササーービビススをを開開始始ししままししたた。。
　メディアシップネットワークでは「ダイヤルアップ（アナログ・ＩＳＤＮ）」、「フレッツＡＤＳＬ・フレッツＩＳＤＮ」

の接続サービスを提供していますが、これらに加えて、ＮＴＴ東日本の「フレッツ光接続サービス」の提供を開始しま

した。

　フレッツ光接続は、地域によって利用できない場合もありますので、お問い合わせください。

申込方法　メディアシップにて、随時受け付けします。

持参するもの　身分証明書（運転免許証・健康保険証など・他市町村在住で市内在勤の

　　　　　　　方は、勤務先証明書も必要）

接続利用料金　12,000 円／年

　新規の場合、平成２３年３月までの料金が月割りとなります

　また、すでにご利用いただいている方で、フレッツＡＤＳＬから変更される場合、追加料金はありませんが、ダ

イヤルアップ、フレッツＩＳＤＮから変更される場合は、平成２３年３月までの追加料金が月割りとなります。

　このほか、別途、ＮＴＴ東日本の回線工事費などを含む初期費用および月額利用料金が必要となります。

　詳しくは、お問い合わせください。　　申・問　情報プラザ「メディアシップ」　� 61-1200
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工場用地の候補地として、 
ご提案をお待ちしています

　市では地域経済の活性化と雇用創出ため、企業誘致に積極的

に取り組んでいますが、今後の誘致活動にあたり、市民の皆さ

んから工場用地の候補地を提案していただき、進出を検討して

いる企業へ紹介していきます。

工場用地候補地の考え方・基準　工場用地の候補地は地域社会

と工場とが調和するものであること

工場用地候補地の要件など

①水田や畑・山林など、起伏が比較的なだらかで形状がまと

まっており、おおむね１ｈａ以上の土地であること（拡張性

のあるところが望ましい）

②国道・県道・主要市道へのアクセスが良いこと（インターチェ

ンジから３０分圏内）

③道路や上水・排水などが容易に整備でき、大きな工事の必要

がないところ

④地権者が工場用地として譲渡または貸借する意思があること

提案期日　12月末日を第１次締め切りとします。

※土地には、ほ場整備などの土地基盤整備事業が完了してから

９年を経過しない地区や保安林・文化財に指定された区域など、

国や県などのさまざまな開発規制があり、早急に開発が必要な

工場用地として企業へ紹介できない場合もあります。

　また、提案していただいた候補地に、必ず企業が進出すると

いうことを確約するものではありませんので、ご了承願います。

申・問　産業戦略課（内線 3544）
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農業者年金経営移譲年金を
受給されている皆さんへ
　経営移譲年金を受給されている方は、農地を移動
した場合などに経営移譲年金が支給停止になる場
合があります。よく尋ねられるケースをご紹介し
ます。
Ｑ　経営移譲年金をもらっています。用地買収は

いいと聞きましたが・・・。
Ａ　はい、大丈夫です。経営移譲年金は支給停止に

なりません。
　　土地収用該当事業用地買取等証明書を添付し

て届け出をする必要があります。
Ｑ　ほ場整備で農地が変更になるのですが、大丈夫

でしょうか？
Ａ　大丈夫です。ただし農業委員会に届け出をし

てください。経営移譲年金受給者のカードに
整理をする必要があります。

Ｑ　一括贈与して経営移譲年金を受給しています。
交換してほしいと頼まれているけど、年金は止
まらないのでしょうか？

Ａ　農業者年金については大丈夫、問題ないです。届
け出の必要もありません。注意しなければならない
のは贈与税です。交換の条件にもよります。事前に
必ず税務署に相談してください。

※ご注意ください～判断は一人ひとり農業経営の
内容によって異なります。
問　農業委員会　� 62-4826


